
　こんにちは。川西市議会議員の松隈紀文
（まつくま のりふみ）です。
　私にとって初めての挑戦となりました平成
30年10月の市議会議員選挙におきまして
皆さまから本当にたくさんのご支持を賜り
誠にありがとうございました。
　笑顔あふれるまち・一人ひとりが輝ける
まち・子どもも大人も誇れるまち・住みつづけ
たいまち川西の創造と皆様のご期待に応える
べく、一つひとつを真面目に取り組んでまいる
所存です。どうぞよろしくお願いします。
　市議会議員としての役割が決まりました。
常任委員会のうち建設公企（主に都市政策部、
土木部、上下水道局および市立川西病院の所管に
関する事項を担当）の委員、また、特別委員会の
うち中心市街地・新名神周辺整備調査委員会の
委員となりました。今、川西市おいて特に注目
されているハード面の進展にかかわる事が
出来ますので、しっかりと取り組んでまいります。
　今回の第6回市議会（12月定例会）では、選挙
戦の中でも注目されておりました市立川西
病院の移転計画について、新市長から指定管理
によるキセラ川西での新病院建設と北部診療
所を建設する計画を進めていく旨の発言が
ありました事、ご報告させていただきます。
　次に開かれます3月の議会にて、新市長の施政
方針が示されます。これまでとは大きく変わる
と予想されますが、川西市の未来のためにしっ
かりと議論してまいります。

主な議案 一般質問
町の区域の変更について（開発により滝山町の一部を萩原3丁目へ） 自転車駐輪場の整備について

ごみ収集について
中学校給食実現について
北朝鮮人権侵害、拉致問題について
待機児童の解消に向けた取り組みについて
財政健全化への取り組みについて
災害対策について
（仮称）市立総合医療センター基本構想（案）について
街路樹の管理について
「こども・若者ステーション」のこれからについて

（仮称）市立川西こども園整備工事請負契約の締結について

川西市花屋敷団地等建替えに伴うPFI事業に係る契約の締結について

川西市副市長定数条例の一部を改正する条例（2名から1名へ削減）の
制定について

川西市立幼保連携型認定こども園保育料等条例の一部を改正する条例の
制定について

川西市病院事業における地方公営企業法の全部を適用することから
一部を適用することへの移行に伴う関係条例の整備等に関する条例の
制定について

平成30年 第6回川西市議会（12月定例会 11月27日（火）～12月25日（火）まで）が開催されました。
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Profile

人権擁護委員

川西市要保護児童対策協議会委員

川西市消防団平野部団員

川西市子ども会連絡協議会副会長

大阪工業大学学園校友会川西支部副幹事長

川西市議会議員（平成30年初当選）

土地家屋調査士松隈合同事務所代表

現在の主な役職
● 昭和46年4月20日 川西市南花屋敷生まれ
● 加茂幼稚園卒
● 清和台南小学校卒
● 清和台中学校卒
● 猪名川高等学校卒
● 大阪工業大学（常翔学園）土木工学科卒

学  歴

● 川西青年会議所専務理事
● 川西市社会福祉協議会評議委員
● 川西市消防団平野部団長
● 川西中央ライオンズクラブ第39代会長
● 川西市個人情報保護審議会委員

経  歴

Mobile Phone.090-1952-5648
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家庭・学校・地域が三位一体と
なった教育の推進

地域の様々な行事を通して、子ども達に自然と生きる
力を学ぶ事ができるよう取り組みます。子育て支援
や保育所の充実に向けて積極的に推進します。

1

歩行者・自転車の安全を重視した
人にやさしい道路整備

新名神高速道路川西ICの開通に伴い出来ました県道
川西インター線を起点として同規格の歩道整備に
努力いたします。

2

住んでいてよかったと実感する、
自然あふれる地域の実現

子ども達が川遊びや魚とりが出来、ホタルが飛び
かう自然に親しめる環境の実現に取り組みます。

3

温もりのある福祉の充実

地域と行政が一体となり、幅広く活用できる施設の
整備を行い、高齢者・しょうがい者に温もりのある
福祉の充実を図ります。

4

お名前 男　・　女
歳

〒666 -
川西市

フリガナ 性 別 年 齢

ご住所 TEL. - -

お名前 男　・　女
歳

〒666 -
川西市

フリガナ 性 別 年 齢

ご住所 TEL. - -

FAX.072-741-8656まつくま紀文後援会事務所

まつくま紀文後援会 会員募集中 お手数ですが、下記の情報を
電話・FAX・メール等でご連絡ください。


